

## СКАЗ О РАЗБОЙНИКЕ И РЫБКЕ

По мотивам детской сказки Александра Пушкина.

*Исключительно для взрослых*

Ровно тридцать лет и три года  
пытался поймать разбойник золотую рыбку,  
и поймал её, и сжал в кулаке,  
и пригрозил ей расправой.

И взмолилась тогда золотая рыбка:  
«Отпусти меня, добрый человеке,  
я откуплюсь, чем пожелаешь.  
Хочешь — на даче твоей, у трёх тополей,  
где зарыто дырявое корыто,  
дом появится трёхэтажный?».

— Ах ты, моя голуба... Не рухнула ли ты с дуба?! —  
грубо разбойник ответил. — Думаешь, я дурак?  
Я тридцать лет и три года  
взять мечтал тебя за жабры.  
Значит, так... Сделай меня владыкой  
великой, самой большой державы на свете!

«Ладно, — прохрипела рыбка, задыхаясь. —  
Будешь владыкой».

И выпустил разбойник золотую рыбку.  
И сильный поднялся ветер,  
и погрузнело, нахмурилось небо,  
и слегка покраснело синее море.

А плут-разбойник стал властителем,  
самой большой державы на свете.  
Но вскоре жаба его заела.

И пошёл он к синему морю,  
и стал кликать он золотую рыбку.  
Приплыла к нему издалече рыбка и спросила:  
«Чего тебе надобно, добрый человек?».

И сказал ей разбойник:  
— Значит, так... Сделай меня, золотая моя, богаче  
всех богачей на свете!

Грустно вздохнула рыбка.  
«Ладно, — ответила, — будешь ты всех богаче».

Ветер подул неистово,  
и небо зловеще потемнело,  
и сильно покраснело синее море.

А плут-разбойник стал первым богачеем  
на всём белом свете.

Но вскоре снова жаба его заела.

И пошёл он к синему морю,  
и стал кликать он золотую рыбку.  
Приплыла к нему издалече рыбка и спросила:  
«Чего тебе надобно, добрый человек?».

И приказал ей разбойник:  
— Сделай-ка ты, рыбочка моя, меня владыкой  
всех земель и морей на свете!

И вырвалось у рыбки: «Бля...  
Да иди ты... по курсу главного русского корабля!».

Сказала,  
вправо и влево хвостом по воде плеснула, —  
и весенний повеял ветер,  
и радостно просветлело небо,  
и волны запенились веселей.  
А злодей-разбойник оказался в разоре;  
и всех брошенных на белом свете

он оказался брошенной и забытой  
прямо среди открытого синего,  
никому не подвластного моря  
в дырявом корыте.